

# ЧЕТЫРЕ «ИЗЮМИНКИ» ИЛЬИ НАБАТОВА

С 9 октября в нашей области выступает большая группа артистов эстрады под руководством и при участии заслуженного деятеля искусств РСФСР, заслуженного артиста СССР, лауреата Государственной премии Ильи Набатова. Позавчера коллектив начал свои гастроли в Дворце культуры оружейников.

Многочисленным любителям эстрадного искусства хорошо известно имя Ильи Набатова, часто, и с неизменным успехом, выступающего в открытых концертах, по радио и на телевидении. Как исполнитель, Илья Набатов достойно представляет на советской эстраде политическую сатиру, является ведущим сатириком - «международником», отдающим много внимания актуальным вопросам международной жизни, разоблачению мерзостей капиталистического «свободного» мира.

Созданная Набатовым форма музыкальных попури с злободневными текстами нашла многочисленных продолжателей, верно служит тематическому разнообразию нашей эстрады.

Сейчас мы встречаемся с Ильей Набатовым не только как с исполнителем, но и как с автором. Вместе с В. Агатовым и Л. Набатовым артист написал сатирическое обозрение «Заграничная изюминка».

Обозрение состоит из четырех самостоятельных новелл и посвящено делам зарубежным. В острой сатирической форме разоблачаются гитлеровские военные преступники, окопавшиеся под крылышком американских покровителей, показывается отношение простых людей Франции к «гостям» из Бонна, зло высмеиваются уродства американской жизни, жалкое существование «королей» и «президентов», выброшенных собственными народами на свалку истории.

Участие в программе артистов острой характерности — В. Деранкова, лауреатов конкурса эстрады М. Харитонов и Н. Тиберга, большой группы исполнителей разных жанров, обеспечивает представлению оригинальность и красочность. Однако украшением программы бесспорно остается выступление Ильи Набатова — зрелого мастера советской эстрады.

М. ЛОЗОВСКИЙ.

КОММУНА

г. Тула

16 ОКТ 1965